

Verfahren: 25FEI83282 - ESTW Kaufering; Str. 5520, km 47,7 - 62,7; Los 1: Kabeltiefbau inkl. Kabelverlegung und Los 2: 50Hz

LISTE DER ÖFFENTLICHEN NACHRICHTEN

Nr	Frage	Antwort	Gesendet
1	Frage 01 Gem. Anlage 3.1_Rahmenterminplan_AG, sind die Kabeltiefbauarbeiten, incl. den Tiefbauarbeiten ESTW-Modulgebäude für den Zeitraum vom 10.03. bis 22.05.2026 eingeplant. Die Kabelverlegung ist im Zeitraum vom 26.05. bis 20.06.2026 eingeplant. Gemäß Anlage 3.15.1_Auszug_BBP, sind für den Kabeltiefbau folgende Schichten angemeldet: 12 Schichten vom 19.03.-31.03.2026 à 8,0 h 24 Schichten vom 01.04.-02.04. und 06.04.-30.04.2026 à 8,0 h 2 Sperrungen vom 08.05.-11.05. und 11.05.-14.05.2026 mit insgesamt 128,0 Für die Kabelverlegung im Mai/Juni 2026 sind keine Schichten geplant. In Summe stehen u.E. nur 416,0 h für die gesamte Abwicklung der ausgeschriebenen Leistungen zur Verfügung, abzgl. der Rüstzeiten vor und nach den jeweiligen Sperrpausen. Frage: Stehen die Sperrpausen nach dem 14.05.2026 notfalls als Puffer zur Verfügung ? Stehen weitere Sperrpausen zur Disposition oder befinden sich in der Planung ?	Antwort 01 Nach aktuellem Stand könnten die Sperrpausen (Sperrzustand 17.1; Blockprobeschaltung vom 18.07. - 19.07.2026 und 31.07. - 01.08.2026) als Puffer für die KTB Maßnahmen genutzt werden. Weitere Sperrpausen sind aktuell nicht geplant, könnten aber seitens Projektteam angefragt werden.	20.10.2025 09:23:51
2	Frage 02 Gemäß Anlage 3.15.1_Auszug_BPP, sind Sperrpausen bzw. durchgehende Sperrungen für den Kabeltiefbau angemeldet. Hierzu grundsätzlich die Frage, ob zur Förderung des Baufortschritts bei gleichzeitiger Einhaltung der Vertragsfristen, die Ausführung der Arbeiten auch	Antwort 02 Feldseitige Arbeiten außerhalb der Sperrpausen sind größtenteils möglich, solange diese keine Auswirkungen auf den Bahnbetrieb haben. Lediglich im Bereich des Modulgebäudes kommt es auch teilweise zu Einschränkungen außerhalb der Sperrpausen.	06.11.2025 13:54:30

feldseitig am Tage möglich sind.

3	Frage 03 Wir würden Sie bitten den Rückbau im Abschnitt 2.9 (Los 2) zu konkretisieren. Aus den jetzt beschriebenen Mengenangaben in Pos. 2.9.10, sowie 2.9.20, lässt sich keine verlässliche Kalkulation erstellen.	Antwort 03 Die Positionen 2.9.10 und 2.9.20 wurden angepasst um den Umfang der Arbeiten detaillierter darzustellen. Das neue LV zu Los 2 finden Sie in den Anlagen im Ordner "25FEI83282_08_Rev.01". Mit den pauschalen Positionen soll sichergestellt werden, dass sämtliche im Bestand vorhandenen, nicht mehr benötigten Komponenten vollständig und fachgerecht zurückgebaut, entsorgt und die betroffenen Bereiche anschließend besenrein übergeben werden. Die Pauschalvergütung umfasst somit alle erforderlichen Leistungen gemäß Leistungsbeschreibung, einschließlich Demontage, Transport, Entsorgung und Nebenarbeiten. Etwaige Abweichungen im Umfang des Bestands, die den Charakter der Leistung nicht wesentlich verändern, gelten aus unserer Sicht mit dem Pauschalpreis als abgegolten.	06.11.2025 13:54:30
4	Frage 04 Durch die neuen Leistungsbeschreibungen zum Rückbau in Los 2 sind neue technische Klärungen notwendig. Wir bitten um eine Verschiebung der Submission um sieben Tage.	Antwort 04 Wir stimmen der Verlängerung der Submission um sieben Tage zu. Die Submission wird auf den 20.11.2025, 09:00 Uhr verschoben. Die aktualisierten Unterlagen sind in den Anlagen im Ordner "25FEI83282_9_Rev.02" abgelegt.	11.11.2025 08:53:54